

# EN LUCHA

ORGANO DEL COMITE CENTRAL DE LA ORGANIZACION REVOLUCIONARIA DE TRABAJADORES (O.R.T.)

28 de Enero de 1977

N. EXTRAORDINARIO

DECLARACION DE LA  
SECRETARIA POLITICA  
DEL COMITE CENTRAL  
DE LA ORGANIZACION  
REVOLUCIONARIA  
DE TRABAJADORES

## ¡PONGAMOS EL ALTO A LAS PROVOCACIONES FASCISTAS!

La situación política se agrava por momentos. Las medidas que toma el Gobierno Suárez no hacen sino contribuir a ello. Se siembra la confusión para justificar las amenazas y la represión, para atemorizar al pueblo que exige —con su palabra y con su movilización— que se aclare de una vez lo que está sucediendo.

La extrema derecha sigue desatada. ¡Condenamos los asesinatos de tres guardias civiles y dos policías armados y pedimos que se descubra y castigue a los responsables! ¡Denunciamos que el Gobierno utilice estas últimas muertes para intensificar su labor de intimidación sobre la clase obrera y el pueblo que alzados en Huelga General Política y en incontables actos de protesta han reivindicado que se aclare y se resuelva la actual crisis política!

El Gobierno sigue falseando la situación cuando afirma que estamos asistiendo a un choque entre extremismos de izquierda y derecha. ¡Eso es totalmente falso! ¡Con eso lo único que demuestra es no querer y no poder resolver la crisis! Demuestra que no controla ni siquiera a bandas de provocadores al servicio del fascismo. El Gobierno sembró vientos y recoge tempestades.

El pueblo no quiere ni debe ser víctima de una situación que es el resultado lógico e inevitable de la política seguida por el Gobierno Suárez. El pueblo quiere que la situación se aclare y se resuelva.

La solución pacífica, justa y democrática es la rápida formación de un Gobierno Provisional Democrático apoyado por todos los partidos de Coordinación Democrática y la Plataforma de Organismos Democráticos. Un Gobierno que decrete la Amnistía Total, implante las libertades democráticas inmediatamente y convoque unas Elecciones Libres a Asamblea Constituyente con la participación legalizada de todos los partidos políticos.

El Gobierno no deberá seguir fomentando un clima de inseguridad, amenazando con la represión y sin tomar ninguna medida para lograr el esclarecimiento de unos hechos, que complican las soluciones.

La única forma de hacer frente a las provocaciones fascistas, es lograr la unidad de las fuerzas democráticas, conseguir que las masas populares estén alertas y movilizadas, no caer en la actitud del avestruz y mantenerse a la espera de lo que haga el Gobierno.

El apoyo a este Gobierno no hace sino dificultar el logro de una situación favorable a la democracia y la seguridad. Hay todos los motivos para afirmar que en el seno de este Gobierno hay quienes están colaborando en crear una situación de caos favorable a las fuerzas fascistas.

Nuestro Partido afirma: Es imprescindible la participación de los trabajadores y de la Plataforma de Organismos Democráticos, para encontrar una solución democrática a la actual crisis política. Es la hora de decir ¡Habla, pueblo! y no de crear una situación de pánico colectivo y de desconcierto.

En el trabajo, en el barrio, en la universidad... en todas partes, los hombres y mujeres de la clase obrera y todo el pueblo, deben unirse en Asamblea, esclarecer la situación creada y orientar su actuación a resolverla.

¡Evitemos los enfrentamientos con las fuerzas represivas!

¡Que se reúnan los organismos unitarios!

¡Que Coordinación Democrática y la Plataforma de Organismos Democráticos negocien con Juan Carlos, el Ejército y con el Gobierno, la implantación pacífica de un Gobierno Provisional Democrático!

¡Que la clase obrera y el pueblo participen en lograr una salida a la situación!

¡Queremos una solución pacífica y democrática!